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4 травня в Лейпцигу ми відвідали Пам’ятник Битви народів (Monument to 

the Battle of the Nations).  Ідея спорудити пам’ятник належить Ернсту Моріцу 

Арндтому на згадку про події жовтня 1813 року – битви коаліції проти військ 

Наполеона Бонапарта. Він був споруджений, як пам’ять про ті події та дань 

загиблим. Особливо вразили масштаби пам’ятника (майже 100 метрів висота) 

та змістове наповнення кожного архітектурного елементу. Як от архангел 

Гавриїл, який  вважався захисником німецьких солдат. Це підтверджує фраза 

«Gott mit uns», що в перекладі означає «Бог з нами». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 травня наша програма включала відання Лейпцігського університету і 

наукового інституту Fraunhofer. Дорога до університету була крізь торгові 

пасажі. Дуже цікаво було спостерігати, як поєднуються світ архітектури, 

живопису з рядами магазинчиків різного ґатунку. Вражають поєднання 

елементів різних культур у декорі цих споруд. До прикладу в одному з таких 

двориків спостерігаємо зображення людей різних професій. У пасажі також 

знаходиться пам’ятник, який символізує події, описані Й. В. фон Гете у поемі 

«Фауст». Адже саме у цьому дворику він розпочав її написання. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Прогулюючись містом мали змогу побачити і послухати про такі місця, 

як St. Nicholas Church та Alte Nikolaischule, однієї з найстаріших шкіл Лепцигу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також ми відвідали Лейпцігський університет. Дуже вразила архітектура 

цього освітнього закладу та масштаб бібліотеки. Несподіванкою стала зустріч з 

першокурсниками – українцями, які виїхали разом із сім’ями до Німеччини 

через війну в Україні та вступили до університету.  



 

В головній будівлі університету знаходиться церква Paulinum – Aula und 

Universitätskirche St. Pauli. Вона була збудована ще у 1231 році, пережила 

багато історичних подій, але була зруйнована через замінування. В результаті 

було вирішено збудувати невелике приміщення біля університету, де зараз 

знаходяться рештки церкви та ведуться літургії. У цей час у будівлі 

університету проходила виставка карикатур та певні експонати, які повертають 

нас у епоху існування першої будівлі церкви. Біля університету  знаходиться 

кафе, спроектоване студентами на руїнах оборонної будівлі. Справді вражає, 

який цікавий проект було реалізовано там.   Обід у цьому кафе виявився дуже 

смачним.                   

                                                    

  

 

 

 

 

 

 



Саме в одному із пасажів розташована наукова лабораторія 

Лейпцігського університету, в якій в нас була зустріч. Особливо запам’ятались 

оформлення аудиторій та доброзичливість студентів. Це дуже класний досвід, 

оскільки ми побачили, як створюються нові прилади, поспілкувались з 

класними людьми, та гарно провели час. Дізнались багато цікавої інформації, 

зрозуміли технологію створення автономних приладів, функціонування роботів 

для вирішення логістичних завдань, розроблення баз даних для підвищення 

економічної ефективності бізнесу тощо. Робоча зона лабораторії є дуже 

комфортною, а поруч розміщено настільний футбол. Як можна поєднати роботу 

і відпочинок ми переконались на собі, коли після короткої лекції і практичної 

частини знайомства з лабораторією поділились на команди і зіграли дружній 

матч. Враження, які у мене залишились, не порівняти ні з чим! 

 



 

 



У другій половині дня ми відвідали науковий інститут Fraunhofer, 

ознайомились з основними напрямами його діяльності та змогли поставити 

дуже багато цікавих запитань. Виявилось, що насправді наука не така нудна, як 

здається на перший погляд. Також ми дізнались, що у Німеччині дія програма 

допомогти для науковців, а бути викладачем або професором у Німеччині 

почесно. 

 

 



 


